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режимі он-лайн, від запитів, отриманих в ІУ в усній чи в 

письмовій формі на електронній пошті. Реалізація зазначених 

вище напрямків можлива лише за високої кваліфікації 

інформаційних працівників на всіх рівнях, які б поєднували 

знання інформаційної роботи       та  ІТ.  

 

 

УДК             І. М. Черевко, Г. В. Сілкова 

 

МЕНЕДЖЕР ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ЗНАНЬ, ВМІНЬ ТА 

НАВИЧОК 

 
Менеджер інформаційної діяльності — це 

поліфункціональна кваліфікація, для якої важливі не тільки 

знання інформаційних ресурсів та уміння оперувати 

інформацією, а й формування інформаційного світогляду, тобто 

знання законів функціонування інформації в суспільстві, 

розуміння суті інформаційних перетворень і усвідомлення свого 

місця та завдань в інформаційному суспільстві, що формується.  

Менеджер інформаційної діяльності повинен мати не 

тільки уяву про сучасну технологію переробки інформації, а й 

розуміти логічні, лінгвістичні, психологічні та соціальні основи 

переробки інформації в процесі її створення і використання, 

бути знайомим з математичними методами аналізу інформації, з 

методами прогнозування шляхів розвитку галузі чи наукового 

напряму. Головна увага приділяється вивченню сучасних джерел 

інформації, принципів і методів її пошуку в різноманітних 

документно-інформаційних системах, розвитку навиків 

самостійного використання відібраної інформації. 

Л. Філіпова поділяє компетенції менеджера (особистісна 

спроможність фахівця вирішувати певне коло професійних 

завдань) на загальнопрофесійні та спеціалізованопрофесійні 

компетенції. До  загальнопрофесійних, передусім,  віднесемо 

такі, як: здатність використовувати знання, уміння й навички в 

галузі теорії й практики управління інформацією та 

документообігом у будь-якій установі; здатність планувати й 

реалізувати відповідні заходи в інформаційно-документній 
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сфері; знання правових основ і законодавства України в галузі 

інформатизації суспільства і документального забезпечення 

сфери управління та інших галузей; здатність до ділових 

комунікацій у професійній сфері, навички роботи в команді та 

деякі інші. 

Спеціалізованопрофесійні компетенції, обумовлені 

предметною областю, у якій індивід має бути добре обізнаним та 

готовим до виконання своєї професійної діяльності.  

З метою визначення розуміння студентами функцій 

менеджера інформаційної діяльності формування їх професійної 

підготовки нами було проведено анкетування серед студентів 

третього курсу, що здобувають фах менеджера інформаційної 

діяльності на факультеті документальних комунікацій та 

менеджменту Рівненського державного гуманітарного 

університету. Студенти визначили предметну область їхньої 

діяльності: діловодсько-кадрову, організаційно-управлінську — 

75% респондентів, інформаційно-аналітичну (референтську, 

консультаційну) діяльність — 25% опитаних.  

За результатами нашого анкетування  та аналізу веб-

ресурсів профільних ВНЗ України встановлено, що менеджери 

інформаційної діяльності можуть працювати у таких галузях як: 

державне управління (85% студентів), засобах масової 

інформації (45% студентів) і  народному господарстві (25% 

студентів). Проте задіяні в таких сферах як: інформаційна 

діяльність (75% студентів), невиробничі сфери (30% студентів) 

та громадські організації (30% студентів). 

Формування знань у навчальному закладі здійснюється 

шляхом проведення лекцій, семінарів та практичних занять. На 

думку опитаних студентів найефективнішою формою одержання 

практичних та теоретичних занять є  проведення семінарів (50% 

респондентів) та практичних занять (50%  респондентів). 

Більшість опитаних воліють вивчати поглиблиніше предмети 

пов’язані з діловодством, комп’ютерними технологіями, етику і 

психологію ділового спілкування, макроекономіку, 

мікроекономіку, основи бізнесу, а також іноземні мови 

(німецьку, англійську, французьку), адже з розвитком 

суспільних вимог дані дисципліни стають актуальнішими і 

затребуваними.  
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Студенти, що здобувають даний фах бажають 

сконцентрувати увагу на дані предмети більше, розширити 

кількість годин на їх вивчення. Проте  система освіти України 

вводить багато факультативних предметів, таких як: логіка, 

філософі, соціологія, етика, вища математика та інші, що не 

сприяють одержанню фахових знань і забирають час на їх 

підготування, натомість того, щоб поглиблиніше вивчати 

предмети, що необхідніші ніж попередньо зазначені.  

Отже, менеджер інформаційної діяльності ― це 

інноваційна, поліфункціональна діяльність, що потребує 

розроблення не тільки в галузі науки, а й сфері підготовки 

кваліфікованих кадрів, а саме видання ґрунтових видань та 

впровадження системою освіти предметів для вивчення з 

урахуванням вимог сучасного суспільства. 

 

 
УДК 35.073.515   C. О.    С. О. Янчук , Є. Б. Тихомирова 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

Інформаційне забезпечення Рівненської обласної 

державної адміністрації (РОДА) є важливою складовою 

частиною управління на регіональному рівні влади. РОДА 

покликана захищати права і законні інтереси громадян та 

держави, забезпечувати комплексний соціально-економічний 

розвиток території та реалізацію державної політики у 

визначених законодавством сферах управління. 

Інформаційне забезпечення – це комплекс методів і 

засобів документаційного, фактографічного і 

концептографічного обслуговування, використовуваних для 

задоволення інформаційних потреб у конкретній науково-

технічній ситуації або у вирішенні управлінських завдань. 

Основні функції з документування та роботи з інформацією у 

РОДА переважно здійснюється Відділом інформаційно-
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